_n frouver la cote’ que

1,0 Résoudre des problémes les *ffﬂnglu ont en

EXAMPLE1:; Déterminer I lonigusur de ‘O au dixigme de crn prés. tommunes %

AABD et ABCD on une cote
en commune ( cote’ BD) .

O Trouver BD (avec AABD)
(BD)Sin¥T" = 42 (BD)

B
(BD)sipdT') = 4.2
i1’ siny3®
ep ¢ 4.2
0,134 .
arder au moins
= 55,7418 } 3 ]
1428 em 3 or 4 decimals

(on ufilise ceHe valowr
pour -rouver notre

repomas finale)
® Utiliser BD pow trouver CO

cos 2’ = CD

Bb

(5, qy28)cos’ =_CD_ (5418)

_5)4&

O
o
"

(57428 )(cos’)

(5,1418)(0,8988)
5,162
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EXAMPLE 2 : Déterminer la hauteur.de plus haut édifice au dixieme de.m prés.

X ABCD
AABD “ont une cote’ en
commune (BD).

@® Trouwer BD avec ABCD G Wiliser BD pour trouver
B A AB
20m g " | o
0 0
c u [N b
— B
(8D Ytan 15°« 20 (BD) B A_
R i (BD)ton%0’ = AB 4BD)
(BB XtgnTE) = 20 4
fapts®  tanls® AT = (BD)an%0)
BD = 20 = (4,w410)(0,514%)
0,2619 . B0 m
S 4,6410m

@ Calculer ‘la hautewr

0 haudour = 43,094 +20 = ©3,090% m

Pratique : p 118 #3a, 4c1,.6 -9, 1114, 19
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